

Název veřejné zakázky: **REACT-EU 98 - Anesteziologické vybavení pro Krajskou zdravotní, a.s. část 2 Anesteziologické přístroje B střední třídy**
Druh veřejné zakázky: **Veřejná zakázka na dodávky**
Režim veřejné zakázky: **Nadlimitní veřejná zakázka**
Druh zadávacího řízení: **Otevřené řízení**
Zadavatel: **Krajská zdravotní, a.s.**
se sídlem Ústí nad Labem, Sociální péče 3316/12A, PSČ 401 13,
společnost zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským
soudem v Ústí nad Labem pod spisovou značkou B 1550
Evidenční číslo: **3524/2023**

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1

Dotaz 1:

Zadavatel v části č.2 v technické specifikaci požaduje splnění parametru: „Integrované stmívatelné osvětlení pracovní plochy“

Účastník by rád nabídl zadavateli anesteziologický přístroj s integrovaným osvětlením pracovního prostoru s možností přepínání dvou intenzit osvětlení. Každá intenzita osvětlení je výrobcem optimalizovaná s ohledem na maximální účinnost při daném výkonu anestezie, zároveň při zachování bezpečnosti s ohledem na zrak obsluhujícího personálu.

Účastník se domnívá, že se jedná o nevýznamnou odchylku od požadavku v technické specifikaci, která nemá negativní vliv na medicínský účel, za kterým je AP pořizovaný.

Bude zadavatel akceptovat nabídku účastníka, kde integrované osvětlení pracovní plochy je řešeno možností volby ze dvou přednastavených intenzit?

Odpověď:

Požadavek zadavatele vychází z klinické praxe. Integrované stmívatelné osvětlení pracovní plochy umožňuje vedení anesteziologického záznamu a další aktivity anesteziologa během operačního výkonu i v případě, kdy operační tým požaduje zhasnutí světla. Zadavatel trvá na svém požadavku.

Dotaz 2:

Zadavatel v části č.2 v technické specifikaci požaduje splnění parametru: „Průtokoměry O₂, N₂O, AIR ovládané z obrazovky anesteziologického přístroje“ a zároveň: „Tvarové rozlišení ovládacích prvků ventilů směšovače plynu pro kyslík a vzduch“.

Účastník žádá zadavatele o upřesnění/vysvětlení výše uvedeného popisu ovládání průtoků plynů. Účastník předpokládá, že zadavatel požaduje mechanické průtokoměry kalibrované na low-flow i minimal-flow s jejich elektronickým vyobrazením na displeji ventilátoru s tvarovým rozlišením ovládacích prvků ventilů směšovače plynu pro kyslík a vzduch.

Je tento předpoklad účastníka správný?

Odpověď:

Předpoklad účastníka je správný

Dotaz 3:

Zadavatel v části č.2 v technické specifikaci požaduje splnění parametru: „Automatický testovací režim s možností přeskočení testu a okamžitého uvedení přístroje do provozu, včetně testu těsnosti odpařovačů“. Účastník žádá zadavatele o upřesnění požadavku na testovací režim. Mohl by zadavatel upřesnit míru automatickosti a rozsah jednotlivých procedur v požadovaném testovacím režimu?

Odpověď:

Zadavatel upřesňuje, že požaduje automatický testovací režim s možností přeskočení testu a okamžitého uvedení přístroje do provozu včetně testu těsnosti odpařovačů. Test je prováděn za asistence obsluhy, která je přístrojem naváděna.

Dotaz 4:

Zadavatel v části č.2 v technické specifikaci požaduje splnění parametru: „Držák pro upevnění monitoru vitálních funkcí společně s obrazovkou ventilátoru na anesteziologickém přístroji – pohyblivé rameno s možností nezávislého nastavení polohy displejů a otočení displejů o min. 180° s možností naklonění bez nutnosti použít nářadí a bez nutnosti hýbat s celým anesteziologickým přístrojem“.

Účastník by rád nabídl zadavateli anesteziologický přístroj s barevným, dotykovým, kapacitním ovládacím displejem o velikosti 15“ v kombinaci možnosti ovládání multifunkčním mechanickým ovladačem. Displej je integrovaný v anesteziologickém přístroji. Většina výrobců anesteziologické techniky nabízí tento koncept moderních, kapacitních, barevných dotykových displejů, které jsou v AP integrované při jejich plnohodnotném využití při všech klinických potřebách v rámci operačních výkonů. Změna tohoto parametru zaručí účast dalších účastníků v tomto výběrovém řízení s možností získání ekonomicky výhodnější cenové nabídky. V opačném případě by mohl být požadovaný parametr za diskriminační, upřednostňující konkrétního dodavatele.

Monitor vitálních funkcí s dotykovým displejem o velikosti 15“ je umístěn na levé straně anest. přístroje na samostatném pohyblivém rameni s volbou jeho pohodlného napolohování dle potřeb anesteziologa.

Bude zadavatel akceptovat nabídku účastníka na anesteziologický přístroj s integrovaným ovládacím displejem ventilátoru a s monitorem VF s uchycením, jak účastník popisuje výše v dotazu?

Odpověď:

Požadavek zadavatele vychází z klinické praxe. Požadované řešení zajišťuje optimální ergonomii ovládání monitorů jednou rukou, aby byla druhá ruka zůstala volná pro úkony s pacientem. Zadavatel trvá na původním znění technické specifikace.

Dotaz 5:

Zadavatel v části č.2 v technické specifikaci požaduje splnění parametru: „Zobrazení koncentrace balančních plynů“. Tento požadovaný parametr je dle účastníka funkcionalitou konkrétního výrobce. Účastník by rád nabídl jako součást AP modul plynové analýzy pro inspirační a expirační hodnoty kyslíku, oxidu dusného, oxidu uhličitého a anesteziologické plyny s automatickou detekcí a s paramagnetickým měřením O₂.

Účastník má za to, že svou nabídkou s modulem plynové analýzy splní požadavek zadavatele na zobrazení koncentrace bal. plynů, při aktuální analýze plynů v INSP/EXP.

Bude zadavatel v tomto svém požadavku akceptovat nabídku účastníka, jak ji popisuje výše?

Odpověď: Zadavatel akceptuje nabídku účastníka.

Dotaz 6:

Zadavatel v části č.2 v technické specifikaci požaduje splnění parametru: „Vak ruční ventilace, jehož polohu může anesteziolog nastavit jak ve vertikálním, tak i horizontálním směru“. Účastník by rád nabídl zadavateli anesteziologický přístroj, kde vak ruční ventilace je instalovaný na pohyblivém/otočném rameni s možností individuálně dle potřeb anesteziologa instalovat vhodnou délku propojovací hadice, což umožní jednoduchou a pohodlnou manipulaci s vakem ruční ventilace dle klinické potřeby anesteziologa, který si tak může aktuálně velmi rychle polohu vaku přizpůsobit horizontálně i vertikálně.

Jedná se o alternativní řešení k požadavku zadavatele. Účastník má za to, že se jedná o nevýznamnou odchylku od požadavku v technické specifikaci, která nemá negativní vliv na medicínský účel, za kterým je AP pořizovaný. Bude zadavatel akceptovat nabídku účastníka, kde polohu vaku ruční ventilace může anesteziolog nastavovat výše popisovaným způsobem, který účastník uvádí?

Odpověď:

Požadavek zadavatele vychází z klinické praxe. Anesteziolog v průběhu operace potřebuje měnit polohu vaku ruční ventilace a prodlužování či zkracování během operačního výkonu neshledává jako jednoduché a pohodlné řešení. Zadavatel trvá na svém požadavku.

Dotaz 7:

Zadavatel v části č.2 v technické specifikaci požaduje splnění parametru: „Objemově-řízená ventilace plně řízená i synchronizovaná, Tlakově řízená ventilace plně řízená i synchronizovaná“.

Na základě praktických a klinických zkušeností, má účastník za to, že požadavek na synchronizaci objemově/tlakově řízené ventilace je klinicky neopodstatněný. Účastník by rád nabídl zadavateli, jako alternativní řešení anesteziologický přístroj s doplněním požadovaných ventilačních režimů o režim SIMV-P/V, bez synchronizace v režimech VCV a PCV.

Bude zadavatel akceptovat nabídku účastníka s doplněním ventilačního režimu SIMV-P/V bez synchronizace v režimech VCV a PCV?

Odpověď:

Zadavatel akceptuje nabídku účastníka.

V souvislosti s výše uvedeným zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek. Nová lhůta pro podání nabídek je uvedena na profilu zadavatele a ve Věstníku veřejných zakázek.

V Ústí nad Labem dne: 04-07-2023

13  **Krajská zdravotní, a.s.**
Sociální péče 3316/12A
401 13 Ústí nad Labem

IČ: 25488627
DIČ: CZ25488627


prim. MUDr. Jiří Laštovka

.....
MUDr. Petr Malý, MBA
generální ředitel

2